

# 即开手工艺品大赛线上公开评选近尾声

为弘扬体彩文化，展示即开型体育彩票顶呱刮的文化内涵、倡导公益环保理念、展现体彩网点及广大群众的艺术想象力和手工制作水准，江西省体彩中心于8月开展的“体彩等你来！创造不一样的顶呱刮”为主题的即开手工艺品创意大赛，线上公开评选环节即将进入尾声。

本次大赛自8月启动以来，得到体彩网点业主的广泛参与与积极响应，各类工艺作品表现出较强的主题创意，制作精细，有着不同的特色，这些作品无一不体现出设计者娴熟的手艺和独具匠心的创意。

活动期间，莲花县的业主与彩友积极参赛，他们利用业余时间自行设计并独立完成了“天鹅争彩”“美善天使”“乐由心生”“招财纳福”等等手工艺品，并有多位选手入围。

明景花园小区 16403 网点提交了“天鹅争彩”，业主小贺说：“自从网点摆放‘天鹅争彩’，即开销量随之好起来，很多彩友慕名来网点看到展示品，都会刮几张彩票，希望彩友们早点中大奖。”在广场西路的 16406 网点，一进店就可以看到吧台上摆放着的巨大的葫芦，它寓意“招财纳福”。销售员说：“希望它给自己和彩友带来好运和财运。”

经过层层筛选，莲花县 16407 网点业主的作品“六六大顺”成功入围评选阶段。走进该网点，桌上



摆放的一条龙特别显眼，它身上的数字6，寓意六六大顺，也祝福家庭幸福，工作顺利，身体健康。

很多彩友看到它后非常喜欢，很多彩友请业主再做一个送给他们放在家里。业主对自己的创意也颇为满意，希望来她体彩网点的彩友们能多中奖。

鄱阳县 35005 体彩网点的彭女士有一双巧手，平时喜爱刺绣等手工活，得知江西体彩举办手工艺品大赛后，欣然参赛。彭女士刚开网点不久，但手工艺品制作是她的强项。她心里琢磨，希望自

己的体彩事业就像一艘乘风破浪的大船，永往直前。

花了3周，彭女士从选材、折叠，到最后成品的诞生，着实花费了一番心血，看着自己制作的“乘风破浪”，她心里美滋滋的。目前，手工艺品大赛正在进行网上投票，彭女士每天坚持转发朋友圈，希望亲朋好友投票支持。她的作品目前位居排行榜第七，并得到彩友的点赞。

上饶县 08309 网点业主徐继香看过活动说明，不由心中一动，便想报名参与。8月29日至30



日，她用了两晚，使用约130余张顶呱刮即开票废票折出一件手工艺品，取名“乐在其中”。

从活动开始，徐继香就在酝酿，构思8天后，她折叠的即开票手工艺品的灵感来自“公益体彩，乐善人生”八个字。她认为，作为一名体彩销售人员，既是彩友的圆梦使者，又是公益体彩的形象大使。从事体彩销售十余年来，她通过日常销售，认识了很多彩友，在为他们做好服务的同时，提升了销量，不仅为体彩事业尽了一份力，自己的生活也变

得更加充实和快乐。所以，每个体彩从业者，都在用自己脚踏实地的销售来践行“公益体彩，乐善人生”的公益理念，这八个字不但表达了对体育彩票的热爱，同时乐在其中。

贵溪 17217 网点业主何碧琼的参赛作品“中国体育彩票—旺旺旺”成功入围，现在排名第十二位。何碧琼介绍，她收到体彩顶呱刮手工艺品创作大赛的通知后，便开始了准备工作，她的作品名称是“中国体育彩票—旺旺旺”，为了符合这个名称，她设计了一艘帆船，这艘帆船全部用顶呱刮2018年新票“旺旺”折成。为了凑齐材料，她这段时间一直极力推荐彩友购买这款彩票，并在完成作品后的第一时间上传了作品。作品入围，她非常开心，希望这个作品能获得奖项。何碧琼说，希望中国体育彩票能够一帆风顺，更加旺旺旺。

本次手工艺品大赛的开展，使顶呱刮废票变废为宝，一方面促进了顶呱刮废票绿色环保，另一方面有效营造了网点顶呱刮的销售氛围，还美化了购彩环境。业主们纷纷表示，通过这次比赛，不仅充分发挥了想象力和创造力，在这一过程中，深刻感受到“环保、绿色、创新”的体彩文化。

目前，手工艺品大赛，正在微信公众号“江西体彩”进行线上公开评选，从200个作品中选出60个进入专家评审，投票截止日期为10月31日。（江彩）

## 生日当天刮中“点石成金”千元奖金

小张花了40元钱买了2张体彩顶呱刮“点石成金”，中奖1000元。

10月3日，闲来无事的小张来到南昌市庐山南大道01606体彩网点，见到网点内的即开票销售区有几位年轻彩友正兴致勃勃地刮着顶呱刮“点石成金”。他凑过去看了一会儿，发现那几位彩友相继中奖。在中奖的欢呼声中，小张按捺不住，随手掏出40元购买了2张“点石成金”。当他刮第二张时，惊喜出现了一个“金币”标识，刮开下方奖金，清晰地标注着1000元。这下把小张乐坏了，他拿着中奖彩票请销售员确认并兑奖。

小张中奖后表示，他之前



体验过体彩顶呱刮各款彩票，时常中奖，但中1000元还是第一次，当天刚好是他的生日，他

可以拿着奖金与朋友一起分享快乐。

（徐宇超）

## “天降财神”送来奖金800元

10月10日，宜春市上高14703体彩网点彩友刮中顶呱刮“天降财神”800元。中奖者是位老彩友，有丰富的购彩经验。

据业主介绍，这位彩友喜欢购

买大面值彩票，“天降财神”是一款刚发行的新票，返奖率高。中奖彩友拿到奖金后非常高兴，他觉得钱数吉利，他还请各位喜爱体彩顶呱刮的彩友关注这款即开票。（张文）

## 既换零钱又中奖

10月8日，景德镇市中山北路03054体彩网点进来一位找业主换零钱乘公交车的顾客。

业主客气地为他兑换了零钱，该顾客见业主人客气，有点不好意思，于是购买了两张10元面值的“卧虎藏龙”顶呱刮即开票。

刮开第一张，这位顾客就中得10元奖金。当刮开第二张时，中奖号码是07，刮开区也有个07，下面对应的金额为400元。该顾客高兴地对业主说：“你人好，财运旺，既帮我换零钱，又帮我中奖，以后我要经常光顾你这家旺店。”（黄继军）



## 等车刮彩刮中500元

10月4日下午，宜春市铜鼓县三八路15012网点彩友刘先生刮顶呱刮“数字密码”中奖500元。

据网点销售人员介绍，当天下午，刘先生要乘车去乡下，等车的时候，他看到一家体彩网点，然后便进去坐了坐。他看到有几个彩友在买顶呱刮即开票

“数字密码”，出于好奇，他也买了一张。刮完后，刘先生把彩票交给业主，并询问是否中奖了。业主高兴地说：“恭喜你中奖500元，运气真好！”

刘先生领到500元奖金后开心极了，还说以后只要有空就会来购彩。

（曾一鸣）

